

## **Сотрудники следственного отдела по городу Тогучин СКР по Новосибирской области посетили учащихся МБОУ «Тогучинская средняя школа №5»**



С целью законопослушного поведения несовершеннолетних и повышения их правовой грамотности заместитель руководителя следственного отдела по городу Тогучин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области Анна Чернова провела лекцию в учащимися 8 класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Тогучинская средняя школа №5».

Офицер ведомства в ходе беседы обратила внимание на преступления в сфере оборота наркотиков, профилактики антивитального поведения, а также самовольных уходов из дома. В ходе общения подростки были ориентированы на обдуманность совершаемых действий и поступков и заинтересованность в своей дальнейшей судьбе.

Кроме того, в ходе лекции были затронуты такие актуальные в настоящее время темы, как противодействие экстремизму и терроризму. Основной задачей стало формирование у детей чувства патриотизма, ответственности за жизнь своей страны, а также воспитание толерантного отношения друг к другу и окружающим людям. Ребята узнали об административной и уголовной ответственности за преступления и правонарушения экстремистской и террористической направленности, пообещали особое внимание обращать

---

на размещение персональной информации на страницах своих социальных сетей.

Анна Дмитриевна напомнила школьникам о действующей в следственном управлении телефонной линии «Ребенок в опасности», ее номер телефона 8(383) 363-59-08, а для абонентов сотовых операторов – номер 123 Следственного комитета и пояснила, что каждое сообщение, а особенно обращение ребенка рассматривается незамедлительно. Встреча получилась информативной как для представителей следственного комитета, так и для старшеклассников.

## Изображения



17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1766791>